
CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  QQUUAARRTTOO  CCEENNTTEENNÁÁRRIIOO  
EESSTTAADDOO  DDOO  PPAARRAANNÁÁ  

CCNNPPJJ  NNºº  0011..663366..883355//00000011--0033  

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Av. Paraná, 1269, Fone/Fax: 044 3546 1196 - Cx. Postal 33, CEP. 87.365-000 - Quarto Centenário - Pr. 

  

1 

ATA N°11/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 05ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
11ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2.017.  
 
Aos vinte sete dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na 
sede da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 05ª 
Reunião Ordinária da 11ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura.  
Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença dos demais 
Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos Santos, Elizeu de Almeida, 
Ennio Alves Farias, Silvio Aparecido Bessani, Valdir Alves de Oliveira, Wilson Akio Abe e 
Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos. A presente reunião teve início às 20h00min e o 
término às 21h00min. O senhor Presidente solicitou o senhor Yuri Renan de Moraes 
Cardoso Cairos que efetuasse a leitura de um texto bíblico seguido de uma oração. O 
senhor Presidente submeteu a apreciação do soberano plenário em discussão e 
votação a Ata da sessão anterior, e aprovada por unanimidade de votos.  O senhor 
Presidente colocou também em discussão e votação a ata da sessão da terceira 
reunião ordinária do dia treze e de março de dois mil e dezessetes, e aprovada por 
unanimidade de votos.  O senhor Presidente solicitou o senhor Secretário Vereador 
Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias constante para o expediente, 
sendo, REQUERIMENTO Nº 006/2017 – AUTORIA DO VEREADOR CLAUDINEI 
CARLIS, QUE REQUER DA MESA LEGISLATIVA QUE APÓS CUMPRIDAS AS 
FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O SOBERANO PLENÁRIO 
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. 
PREFEITO MUNICIPAL, REQUERER AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A 
CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NA PRAÇA PE. LUIZ DE PAOLI. 
DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMO AOS DEMAIS VEREADORES QUE APOIEM 
ESTE REQUERIMENTO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA ANTIGA REIVINDICAÇÃO 
DOS MUNÍCIPES. INDICAÇÃO Nº 009/2017 - AUTORIA DO VEREADOR CLAUDINEI 
CARLIS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O 
INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, SUBMETE AO CRIVO DE 
VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE ELABORAR UM PROJETO DE MELHORIA VIÁRIA 
PARA A AVENIDA BANDEIRANTES E EXECUTE-O. DIANTE DO EXPOSTO E DA 
NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA 
INDICAÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. 
INDICAÇÃO Nº 010/2017 - AUTORIA DO VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA ESTRADA PRÓXIMO A 
PROPRIEDADE DO SENHOR ORLANDO COSTA (DEFRONTE A INTEGRADA). 
DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES 
PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO, NO SENTIDO DE ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO. INDICAÇÃO Nº 011/2017 - AUTORIA DO VEREADOR ENNIO 
ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 
§ 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO 
DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
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DEPARTAMENTO COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA ESTRADA 
DE ENTRADA PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR AIRTON FONSECA 
(PROX. ANTIGO LATICÍNIO). DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO 
AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO, NO SENTIDO DE 
ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO. INDICAÇÃO Nº 012/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR ALECIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO 
NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE INCLUIR TAMBÉM TRANSPORTE 
(IDA E VOLTA) AOS ALUNOS DO CURSO DE MAGISTÉRIO E DO IFPR, QUE 
ESTUDAM NA CIDADE DE GOIOERÊ. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE 
SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO 
SENTIDO ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS ALUNOS E MUNÍCIPES. 
INDICAÇÃO Nº 013/2017 - AUTORIA DO VEREADOR ELIZEU DE ALMEIDA, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE COLOCAR UM VEÍCULO EXCLUSIVO PARA OS PACIENTES QUE 
FAZEM HEMODIÁLISE NA CIDADE DE CASCAVEL E INCLUIR UM VALE REFEIÇÃO 
AOS MESMOS QUANDO NÃO RETORNAREM APÓS O HORÁRIO DO MEIO DIA. 
DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES 
PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. INDICAÇÃO Nº 014/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR DIOGO DOS SANTOS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, EM ESPECIAL AO 
DEPARTAMENTO JURÍDICO, OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS 
VISANDO À ELABORAÇÃO DO SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE LEI DISPONDO 
SOBRE A CRIAÇÃO DE ASSISTÊNCIA JURÍDICA GRATUITA NO MUNICÍPIO DE 
QUARTO CENTENÁRIO. SEGUE MODELO DO PROJETO EM ANEXO PARA 
NORTEAR A PREFEITURA DO MESMO EM NOSSA CIDADE. DIANTE DO EXPOSTO 
E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM 
ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS 
MUNÍCIPES. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos 
Vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei. Faliu que veio dizer que é favorável a todos os 
requerimentos e todas as indicações dos nobres companheiros, a gente vem que todas 
essas indicações e requerimentos vêm em prol do nosso Município. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio 
Abe, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou a 
respeito do requerimento nº006/2017 do Vereador Claudinei sou favorável a este 
requerimento eu acho se não me engano já havia sido comentado também nesta casa 
de leis a respeito desta construção do banheiro é muito bom que se tenha um banheiro 
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público na praça onde que eu acho que as pessoas que mais frequentam e sempre tem 
pessoas que levam as crianças no parquinho e é uma necessidade de ter um banheiro 
público, mais comentei aqui também na tribuna que não só construir o banheiro mais 
também a gente precisa estudar a questão da manutenção porque não podemos ter um 
banheiro sem cuidados, então nos precisamos também ter alguém que seja responsável 
para zelar e também fazer uma campanha com o público e com os nossos usuários por 
que a gente vê e eu acompanhei vários banheiros públicos que foram construídos no 
começo todo bonitinho e depois de um ano todo depredado e sem cuidado nenhum e 
impossível até de se usar, então espero que isso não venha acontecer com o banheiro 
da nossa praça. E quanto à indicação nº009/2017 do Vereador Claudinei que indica ao 
departamento competente elaborar um projeto de melhoria viária para a Avenida 
Bandeirantes, isso já é uma luta na verdade eu acho que precisamos fazer uma 
chamada pública uma audiência pública para que as pessoas opinem em relação a esta 
questão em melhorar a Avenida Bandeirantes, e  as vezes as pessoas falam  ai de 
projeto  de fazer umas mão só na Avenida Bandeirantes e a outra na Avenida Paraná 
para que seja uma mão cada um, mais isso também não parece viável, e também foi 
comentado de desviar o tráfico pesado por fora da Cidade também a muita resistência 
em relação a isso então eu acho que na verdade também este projeto ele seria de um 
custo altíssimo e já foi  conversado com a Copel e Copel  não quer ajudar o Município 
de maneira nenhuma com nenhum real na questão de  remoção dos postes que é um 
processo caríssimo, então não é tão fácil assim de se elaborar precisamos ai uma ajuda 
de algum Deputado na esfera Federal principalmente, mais sou também favorável a esta 
indicação. E em relação às indicações nº010/2017 e nº011/2017 do Vereador Ennio 
pedindo a colocação de cascalhos nas estradas, existe ai um projeto elaborado para que 
a Prefeitura não seja interpretada pela lei serviço de favorecimento para alguns 
proprietários, nos precisamos criar uma lei que permita a gente fazer este tipo de 
procedimento e simplesmente colocar cascalho em uma propriedade particular isto não 
é legal, então nos precisamos primeiro trabalhar em uma elaboração de uma lei que 
permita fazer estes trabalhos. E quanto à indicação nº012/2017 de autoria do Vereador 
Alécio eu gostaria de fazer aqui uma observação ao nobre Vereador Alécio que colocou 
aqui para votação mais nos colegas de trabalho precisamos saber a demanda e quantos 
alunos são, sabemos que todos têm o direito mais também temos que trabalhar com 
responsabilidade, eu gostaria que ele apresentasse para nos números para que a gente 
possa votar com a consciência tranquila na casa, não é que nos estamos aqui querendo 
atrapalhar a indicação de ninguém só queremos votar com responsabilidade, então eu 
faço aqui uma observação ao Vereador Alécio nesta indicação para que apresente para 
nos dados mais concretos em relação a esta indicação. E quanto à indicação 
nº013/2017 de autoria do Vereador Elizeu no qual pedi ao departamento competente 
colocar um veículo exclusivo para os pacientes que fazem hemodiálise na cidade de 
Campo Mourão e incluir um vale refeição, muito bem lembrado eu acho que, pois tenho 
alguns amigos meus que conheço que fazem hemodiálise e sei do sacrifício é uma 
penitência mesmo, e nada mais justa a gente colocar pra eles um pouco mais de 
conforto no dia a dia deles nesta ida para Campo Mourão. E quanto à indicação 
nº014/2017 de autoria do Vereador Diogo que a presente subscreve com respaldo no 
artigo cento e quarenta do regimento interno desta Câmara, indica ao departamento 
competente especial ao departamento Jurídico objetivando a realização de estudos 
visando a elaboração do seguinte projeto, projeto de lei dispondo sobre a criação de 
assistência jurídica gratuita no Município de Quarto Centenário, isso aqui também é 
muito importante, eu acho que nos temos ter ai um advogado concursado dentro da 
Prefeitura para que possa fazer este trabalho eu acho que fica muito difícil a Prefeitura 
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contrar para contratar para poder realizar este jurídico, então esta ai próximo o concurso 
e dentro dessas vagas existe o assessor jurídico e vamos aguardar aqui a pessoa que 
venha ser concursado que faça este trabalho e tenha a minha aprovação. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio 
Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei. Destacou a presença de sua esposa 
desejando uma boa noite. Falou a respeito do requerimento nº006/2017 senhor 
Presidente, já temos conhecimentos que veio de contra partida para o Município do 
Zeca Dirceu, e ele mandou duzentos e cinquenta mil reais para construir a obra da praça 
pública de Quarto Centenário, então é dever do nosso Prefeito, então muito obrigado de 
ter se lembrado disso. Então as demais indicações tem meu voto favorável também o 
Vereador Akio explicou muito bem todos os setores estas indicações então é só 
analisar, estive conversando com o Vereador Alécio é em torno de oito pessoas e não é 
todos os dias então tem sim para que o Município conceda este espaço um vale 
passagem para este pessoal porque a ida eles têm o ônibus do Município, obrigado. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri 
Renan de Moraes Cardoso Cairos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que é favorável 
ao requerimento e a todas as indicações e uma observação que vou fazer e na 
indicação nº010/2007 e nº011/2017 no qual o Vereador Akio comentou que não é legal 
no momento e tem que ser feito uma lei de acordo que foi feito para os aviários e 
associações do leite e ai sim se tornaria legal e outra observação e na indicação 
nº014/2017 sobre a assistência jurídica no organograma na estrutura do CRAS referente 
à assistência social normalmente tem que ter um assessor jurídico o assistente social, o 
psicólogo e o direto do CRAS eu acredito que acontecendo o concurso a Prefeitura teria 
que designar este advogado para o CRAS para atender estas famílias principalmente a 
família mais vulnerável socialmente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, cumprimentou o senhor Presidente, 
os senhores Vereadores, demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles 
que nos acompanham pela internet. Falou que é favorável as indicações e requerimento, 
comentou sobre a sua documentação a respeito das pessoas que fazem hemodiálise, e 
na gestão passada fiz uma indicação dessa e no começo foi atendido e eles estavam 
retornando para casa mais cedo e agora começou a mesma coisa eles chegam em casa 
depois de uma hora eu nunca fiz hemodiálise mais pela que conta é um negocio que a 
pessoa fica bem debilitada, terminam de fazer hemodiálise e ficam esperando os outros 
pacientes, então eu sei que é possível arrumar um carro exclusivo para eles, ou que 
seja eles não tem o vale refeição, eles ficam lá e não tem o vale refeição e os outros 
pacientes tem e eles não tem, então seria bom que o Prefeito conversasse com o 
Secretário da Saúde para que olhasse para estes pacientes, não são muitos mais temos 
em nosso Munícipio e com certeza o Município tem condições de dar este conforto para 
eles, levar eles lá e a hora que terminar trazer de volta e retornar para suas casas para 
descansar porque não é fácil os que eles enfrentam, então eu fui bem cobrado na 
gestão passada e continuo insistindo e pedido ao Prefeito que atende esta indicação e  
aos nobres que apõe esta indicação, lembrando que eles saem cinco horas da manhã e 
chegam tem vezes duas horas da tarde e não é todo dia que tem dinheiro para o almoço 
ai tem que ficar lá sem almoço, ai tem que ficar lá sem almoço, e não é uma vez por 
semana é três vezes por semana e nos temos que olhar com todo carinho para este 
povo e muito obrigado senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores, o Senhor Prefeito Reinaldo e demais presentes e 
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funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Agradeceu 
sua filha Rafaela que esta sempre presente nas sessões com seu Pai. Falou da sua 
indicação nº014/2017 para que seja feito estudos visando então elaboração deste 
projeto de lei que dispõe sobre a criação de assistência jurídica gratuita no Município de 
Quarto Centenário, e esta indicação os senhores Vereadores creio que não recebeu o 
modelo, no qual coloquei aqui segue o modelo de projeto em anexo para nortear a 
Prefeitura do mesmo em nossa Cidade, e em vários outros Municípios tem como Boa 
Esperança e é feito um trabalho bonito em cima disso de assistência jurídica e gratuita 
então como outros Municípios tem então porque não trazer isto em nossa realidade, e 
se pegar o modelo que tem aqui em anexo no qual vou fazer a leitura para vocês a 
questão do artigo aqui entra bem na questão que o Vereador Yuri falou que é a questão 
então ficaria dessa maneira relembrando que é o modelo e que a Prefeitura teria que 
seguir isto aqui, seria para nortear a Prefeitura estar fazendo o projeto de lei, colocando 
em observação antes do Hemerson nosso amigo falecer advogado da Prefeitura, teve 
um tempo ele trabalhou aqui Câmara Municipal também prestando o seu serviço 
começou até a ser desenvolvido atendendo as pessoas e eu conversei com o Marcio se 
tinha algum projeto já de lei e ele falou Diogo não me recordo eu pedi para ele estar 
olhando para mim esta informação e falei para ele que vai estar sendo colocado em 
pauta hoje como esta sendo e se caso tiver o projeto que bom que possa então colocar 
em prática mais uma vez e reativar este compromisso com povo, mais caso ao contrário 
se não tiver então fica aqui o projeto modelo para estar conseguindo nortear a 
Prefeitura, então fez a leitura do modelo do projeto de lei para que todos tenham 
conhecimentos como funciona, então dentro deste modelo de projeto que esta em anexo 
deixo na mão de Prefeitura para nortear e estar fazendo um trabalho e trazendo para 
aquelas pessoas que necessita uma assistência jurídica em nosso Município e aos 
senhores Vereadores peço que apõem minha preposição e ficaria muito contente que o 
Prefeito pudesse estar olhando com muito carinho que eu tenho certeza que ele vai 
estar colocando isso em prática e com os advogados que a gente tem hoje sendo 
concursado ou não, mais igual o Vereador Akio citou  que após o concurso vai ter 
advogado ali certo que possa estar fazendo ou destinando estagiário e aos demais 
requerimentos e indicações cada um com sua importância também tem meu voto 
favorável. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Alécio Magão, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que é favorável ao 
requerimento nº006/2017 de autoria do Vereador Claudinei referente à construção do 
banheiro na praça pública da igreja, até nos que moramos fora e viemos aqui para 
Quarto Centenário às vezes estamos ali e não temos nenhum banheiro e eu acho que é 
de muita importância não só pra, mas para todas as pessoas que vem de fora aqui em 
nosso Município e todas as indicações tem meu voto favorável e a minha indicação 
nº002/2017 só fazendo uma observação que existem oito a nove alunos, não tenho bem 
certeza, tenho que fazer um levantamento pra ver quantos alunos são, eles vão estudar 
em Goioerê e muitos ficam fazendo estágio e na hora de vir embora não tem como vir, ai 
estamos solicitando se consegue uma passagem ou uma ajuda para eles, porque na 
parte da tarde geralmente eles pegam carona ou tem que pagar passagem mesmo para 
vir, então esta é minha indicação. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de 
lei. Falou do requerimento nº006/2017 referente à construção de um banheiro de minha 
autoria e de autoria do Vereador Claudinei, o banheiro foi uma das coisas mais pedidas 
em Quarto Centenário e graças a Deus deu certo e vai sair por estes três meses ai o 
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Prefeito já vai dar início a este banheiro, e quanto à indicação do Vereador Elizeu foi 
muito bem lembrado para as pessoas que fazem hemodiálise que quando termina lá e 
não vê a horta de vir embora e sai daqui cinco horas da manhã que Deus lhe abençoe 
que esta é uma indicação é muito bem abençoada e só quem sabe quem passa por 
isso. E quanto a minha indicação nº011/2017 referente ao cascalho na estrada próximo 
a propriedade do senhor Airton ao lado do lático que fizeram uma parte e ficou outra 
metade para trás, e a moça trabalha lá na Charme e vem do sítio no qual tem a metade 
da estra sem cascalho e nos dias de chuvas não consegue sair, então estou pedindo 
para complementar este cascalho até terminar, e isto que foi provocado que não pode 
eu sei  que carreador é uma coisa e estrada é outra, a estrada é por conta do Município 
mais carreador pode também desde que a pessoa vai na Prefeitura e recolhe uma DAM 
e pode levar o caminhão de pedra e pode levar e fazer sim, primeiro eu passei a saber 
para depois fazer o projeto, então desde que o agricultor pague e fazer esta DAM aqui 
ele pode fazer dois a três caminhões de pedra e arrumar o lugar que ele não esta 
conseguindo subir esta patinando. E quanto a indicação nº009/2017 do Vereador 
Claudinei também sou favorável, e quanto a indicação nº012/2017 do Vereador Alécio 
também sou favorável, desejou boa noite a todos e que Deus de uma boa semana para 
cada um de nos e tudo de bom para todos. O senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, solicita ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma 
os trabalhos para que possa fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador 
Valdir Alves de Oliveira, concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou a 
respeito do seu requerimento nº006/2017 no qual conversando com o atual Vereador 
Ennio e com outros Vereadores vimos da necessidade de ter um banheiro na praça, 
como já veio este montando de dinheiro e reformou a praça e ficou tão bonito e agora 
nos precisamos lutar todos nos Vereadores para que possa ser feito um banheiro, um 
banheiro descente, padrão igual disse o Vereador Akio com cuidados, então temos 
como fazer lá uma banheiro e fica com a chave e chega até tal hora pode ser fechado 
para não deixar a noite inteira e quem vai usar é quem vai à missa e quem vai à praça e 
vai comer um lanche e às vezes um pastel lá no vizinho, e ter uma pessoa que cuide 
para que não vire um banheiro igual nos tínhamos antigamente que era até difícil de 
entrar lá dentro, então vendo isso eu e o Vereador Ennio, resolvemos fazer este 
requerimento e estamos contando com a força do Prefeito diante que os Vereadores já 
votaram favorável para que poça ser feito isto dai. E a indicação nº009/2017 quanto a 
Avenida Bandeirantes eu também mora naquela Avenida e vejo a necessidade de uma 
melhoria ali então que o Prefeito elabore um projeto de melhoria viária e que melhore 
para nos que é para todos os Munícipes e quem não mora na Avenida certamente vai no 
comércio e diante disso vai estar usufruindo também. E quanto à indicação do Vereador 
Ennio também sou favorável desde que seja retirado a DAM senhor Vereador já foi 
comentado aqui, e quantos as indicações do vereador Ennio e indicações do Vereador 
Alécio quantos aos alunos podem ser feito este estudo também tipo de quem tem 
interesse que procure a Prefeitura desde que tem este projeto lá e que tenha esta 
liberdade de ir lá e reivindicar e quem tiver interesse vai lá que a nossa parte nos 
estamos fazendo votando favorável, e quanto à indicação do Vereador Elizeu no qual 
tenho muitos amigos que também fazem hemodiálise em Campo Mourão eu acho 
também que deve ter um atendimento especial são pessoas que sempre foram 
trabalhadoras e sempre contribuíram para o Município e apara união, então hoje nos 
temos que verem eles com olhos diferentes para quem tem saúde de poder sair e andar 
e sair se tratar sozinho é uma maravilha, porque todos nos temos os nossos problemas 
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mais as pessoas que dependem de sair cinco horas da manhã e chegar lá e sentar em 
uma cadeira e botar uma maquina para limpar o sangue isto é muito constrangimento eu 
até me arrepio em falar nisto porque eu particularmente peço a Deus que todos nos aqui 
não precisamos passar por isso, mais quem passa que a gente possa olhar com bons 
olhos e que possa melhorar os atendimentos deles também. E quanto a indicação do 
Vereador Diogo também sou favorável e também vai usar os trâmites legais e tem muita 
gente que precisa de uma advogado e sempre que chega lá no fórum  sempre tem um 
para representa – lo, mais se nos tiver no nosso Município ficam tão mais fácil para as 
pessoas, dai as vezes as pessoas se envolvem em algumas coisas mesmo sem ter 
culpa daquilo e tem que se defender e ai começa os transtorno né, então também sou 
favorável, portanto  são requerimentos e indicações de melhorias para o Munícipio e sou 
favoráveis a todas. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para a 
ORDEM DO DIA: consta, REQUERIMENTO Nº 006/2017 – AUTORIA DO VEREADOR 
CLAUDINEI CARLIS, QUE REQUER DA MESA LEGISLATIVA QUE APÓS 
CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DEPOIS DE OUVIDO O 
SOBERANO PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, REQUERER AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NA 
PRAÇA PE. LUIZ DE PAOLI. DIANTE DO EXPOSTO CONCLAMO AOS DEMAIS 
VEREADORES QUE APOIEM ESTE REQUERIMENTO NO SENTIDO DE ATENDER 
ESTA ANTIGA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. Colocado em discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 009/2017 - AUTORIA 
DO VEREADOR CLAUDINEI CARLIS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE ELABORAR UM 
PROJETO DE MELHORIA VIÁRIA PARA A AVENIDA BANDEIRANTES E EXECUTE-
O. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS 
VEREADORES PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. Colocado em discussão e votação, aprovado 
por unanimidades de votos.  INDICAÇÃO Nº 010/2017 - AUTORIA DO VEREADOR 
ENNIO ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA 
ESTRADA PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR ORLANDO COSTA 
(DEFRONTE A INTEGRADA). DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE 
SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO, NO 
SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO. Colocado em discussão e votação, 
aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 011/2017 - AUTORIA DO 
VEREADOR ENNIO ALVES FARIAS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE 
CASCALHO NA ESTRADA DE ENTRADA PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR 
AIRTON FONSECA (PROX. ANTIGO LATICÍNIO). DIANTE DO EXPOSTO E DA 
NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA 
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INDICAÇÃO, NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 012/2017 - 
AUTORIA DO VEREADOR ALECIO MAGÃO, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE INCLUIR TAMBÉM 
TRANSPORTE (IDA E VOLTA) AOS ALUNOS DO CURSO DE MAGISTÉRIO E DO 
IFPR, QUE ESTUDAM NA CIDADE DE GOIOERÊ. DIANTE DO EXPOSTO E DA 
NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA 
INDICAÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS ALUNOS E 
MUNÍCIPES. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de 
votos. INDICAÇÃO Nº 013/2017 - AUTORIA DO VEREADOR ELIZEU DE ALMEIDA, 
QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I 
DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE COLOCAR UM VEÍCULO EXCLUSIVO PARA OS PACIENTES QUE 
FAZEM HEMODIÁLISE NA CIDADE DE CASCAVEL E INCLUIR UM VALE REFEIÇÃO 
AOS MESMOS QUANDO NÃO RETORNAREM APÓS O HORÁRIO DO MEIO DIA. 
DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES 
PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO ATENDER ESTA 
REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. Colocado em discussão e votação, aprovado 
por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 014/2017 - AUTORIA DO VEREADOR 
DIOGO DOS SANTOS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E 
SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, 
PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, 
INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, EM ESPECIAL AO DEPARTAMENTO 
JURÍDICO, OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS VISANDO À 
ELABORAÇÃO DO SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A 
CRIAÇÃO DE ASSISTÊNCIA JURÍDICA GRATUITA NO MUNICÍPIO DE QUARTO 
CENTENÁRIO. SEGUE MODELO DO PROJETO EM ANEXO PARA NORTEAR A 
PREFEITURA DO MESMO EM NOSSA CIDADE. DIANTE DO EXPOSTO E DA 
NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA 
INDICAÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. 
Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. O senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos 
para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, dispensou o uso da palavra. 
O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Wilson Akio Abe, retornou na explicação pessoal para falar a respeito à DAM eu já fui 
Secretário da Agricultura e comandei o pátio durante quase três anos e o que foi dito 
aqui em relação a retirar uma DAM e já ter o direito do serviço isso é um equivoco não é 
assim que funciona eu quero deixar bem claro a todos que estão nos ouvindo e aos 
nobres companheiros de trabalho que n/ao e assim que funciona, depois de aprovado a 
execução do trabalho é que se recolhe a DAM se não todo mundo vai se sentir no direito 
de ir lá pagar uma DAM e querer o serviço e não é assim que funciona eu já senti na 
pele este tipo de coisa então eu quero um pouco mais de organização e tem uma 
pessoa responsável nesse setor e deve primeiro conversar com esta pessoa e depois 
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disso que se vê a viabilidade da execução do trabalho o pagamento da DAM é ai que se 
faz o processo correto, então mais uma vez lembrando a todos e nos devemos respeitar 
também as outras pessoas que estão no comando não é simplesmente chegar e pagar 
a DAM e querer ter o serviço ali e não é assim e muito obrigado. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, 
perguntou ao senhor Presidente do funcionário Wanderlei se estava aqui, e o senhor 
Presidente disse que estava na sala ao lado, e o Vereador Silvio pediu para que ele 
compareça, por favor, que eu quero dar os parabéns pessoalmente, meus parabéns 
esta ficando mais velho hoje, e quero pedir de coração ao senhor Presidente que os 
nossos Secretários pegam todas as datas de aniversário dos senhores Vereadores e 
funcionários para que seja divulgado. Falou que esteve com o Prefeito e conversou a 
respeito do aumento do funcionário público, ele disse que três meses seria o prazo 
necessário para que ele analisasse e concluísse o aumento do nosso funcionário público 
e eu tenho certeza e esta acabando o mês de março e que venha ele mesmo dizer a 
nossa população e aos funcionários públicos qual que é o aumento, e esta vindo uma 
festa muito bonita no final do mês de abril que é o nosso aniversário da Cidade, então 
eu quero que ele esclareça para a população e a nos funcionários públicos qual que é o 
aumento que ele vai dar aos funcionários públicos que para nos Vereadores são muito 
importante. Falou que o Vereador Akio frisou muito bem sobre a nossa DAM que nos 
somos nove Vereadores da Base e se hoje se abrir espaço para um Vereador os outros 
Vereadores vão querer também, então eu peço com muito carinho e temos hoje já toda 
Secretária que esta montada ao nosso Município foi organizada e tem todos os 
Secretários hoje para todas as obras do nosso Município, então isso muito bem 
lembrando e não pode ser a coisa dentro de vinte quatros horas o Município é muito 
grande e tem vários trabalhos com as secretarias então eu tenho certeza que nos não 
vamos passar por cima dos nossos Secretários, muito obrigado e boa noite a todos. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri 
Renan de Moraes Cardoso Cairos, falou que gostaria de relatar o caso que aconteceu 
neste final de semana a primeira questão foi o acidente que aconteceu ontem na PR 
cento e oitenta na curda da Santa Marai nos Buralis e foi feito requerimento e o Prefeito 
foi em Curitiba e brigou por esta PR cento e oitenta pela revitalização dela, o Der só esta 
esperando acontecer acidentes e ali já aconteceu acidentes com fatalidades igual 
aconteceu no trevo de Goioerê para eles tomarem uma medida, ontem eu fui para 
Goioerê e é impossível transitar de carro se você não for em segunda até quarenta por 
hora se não menos, então a gente tem que ajuntar o pessoal e as lideranças de Quarto 
Centenário e Goioerê e ir lá no DER  e exigir deles o mais rápido possível uma 
revitalização desta PR cento e oitenta, parabenizou também que no final de semana eu 
também acompanhei a Pastoral da Criança, eu sabia que existia Pastoral da Criança 
mais não entendia o trabalho profundo que fazem com nossas crianças de Quarto 
Centenário eles atendem mais de duzentos e cinquenta crianças e é feito a pesagem 
mensalmente e neste dia eles servem um almoço, sopas para eles, então convido os 
demais Vereadores para conhecer este trabalho e não é só para Quarto Centenário, 
eles vão para Quarto Centenário, Bandeirantes do Oeste, Jóia, Vila Rural e nos Sítios, e 
na próxima sessão especificando ao senhor Presidente, não sei se é necessário de 
fazer um requerimento ou uma indicação que seria nos aqui da Câmara, Quarto 
Centenário dia vinte nove de abril vai comemorar vinte um anos de emancipação e 
nestes vinte um anos nunca foi feito uma homenagem para as pessoas que lutaram para 
que Quarto Centenário vire Município, eu sei da luta deles e de alguns aqui, eles foram 
para Curitiba lutar para Quarto Centenário passar a ser Município cinquenta e quatro 
vezes em todo período e foi luta desgastante e eu sei da estória e trabalhei como senhor 
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Sérgio Zabini que foi uns do que mais lutou e tem meu Tio Jean que fez toda parte 
Jurídica, então foi uma luta enorme que a gente faça uma homenagem para estas 
pessoas que não da, dez pessoas do pessoal que estava lá lutando mesmo na linha de 
frente, então que faça uma Moção de Aplausos neste sentido para homenagear eles, 
porque vinte um anos, e dez, quinze, vinte anos não tiveram uma homenagem, e hoje 
você perguntar para um jovem ai até da minha idade quem foram às pessoas que luram 
por Quarto Centenário para passar a ser Município não vão saber dizer, então a gente 
tem que deixar isto na história, desejou boa noite a todos e um excelente fim de semana 
que Deus nos abençoe. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, falou que retornou na explicação pessoal o 
Vereador Akio foi feliz nas palavras deles sobre a DAM, que o pessoal cobra bastante e 
não é só um que cobra, o Município inteiro cobra e nos não temos maquinários para 
atender todos no mesmo momento, me lembrei agora que quinta feira passada fui 
cobrado no qual o pessoal pediu para mim cobrar o responsável pelas máquinas para 
fazer um serviço quinta feira  no sábado ele ligou e perguntou e dai não vai vir as 
máquinas e eu falei faz dois dias que me pediram e domingo até agora não veio as 
máquinas e no domingo há até agora não veio as máquinas e ai hoje me ligou de novo e 
falou vou falar pra você que ninguém faz nada neste Município, este Chefe que 
colocaram ai não presta, o Preito também não presta vocês também não correm atrás e 
até agora não veio a máquina, gente nos não tem como atender deste jeito as pessoas 
pedem hoje e quer hoje, nosso Munícipes tem que entender que tem agenda o Vereador 
Akio foi Chefe das máquinas sabe como é agora esta sendo o Cido e tem nove 
Vereadores cobrando ele e tem o Município inteiro cobrando os Vereadores, então nos 
temos que ter um pouco de paciência, e se nos tivesse maquinários para chegar e 
resolver o problema na hora para sair uma por lado, uma pra Jóia e uma pra 
Bandeirantes  e outra para os demais  Sítios seria fácil, mais nos não temos, nos temos 
uma patrola e a outra é um quebra galho nos temos alguns caminhão que Deus os livre, 
então o pessoal tem que ter um pouco de paciência, cobrar faz parte, agora maltratar a 
gente e dizer que nos não fazemos nada fica difícil, e é como eu sempre disse é o 
parachoque aguenta tanto paulada, então vamos cobrar da gente estamos ai para ser 
cobrado mais tenha paciência também, e eu disse para a pessoa que os maquinários 
não estão parado os funcionários não estão para estão trabalhando e não deixar de 
atender uma comunidade para atender outra na metade do serviço e na metade do 
caminho e outra ninguém tem privilégio tem que ser as coisas certinhos né, então que 
as pessoas possam entender que a gente esta fazendo o máximo de esforço, claro que 
a gente quer que seja atendido o quanto mais rápido possível, mais temos que entender 
e ter paciência, então pessoal antes de criticar vamos ver o que esta acontecendo no 
Município, eu fiquei chateado quando me ligaram descendo a lenha em mim, no Cido e 
no Prefeito e todo mundo, mais é muito importante que temos conversa e  diálogo 
porque estamos aqui para trabalhar, a nos queria pedir hoje e que fizesse hoje e 
amanhã já agradecer pelo serviço mais as coisas não são desse jeito, então que os 
nosso Munícipes possa nos entender e entender os nosso Chefe do Pátio, entender o 
Prefeito que todos juntos com certeza vamos melhorar o nosso Município, mais temos 
que ir de passo a passo, muito obrigo e que todos tenham uma ótima semana. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos 
Santos, falou que quer deixar registrado aqui que se assustou quando o Vereador Silvio 
chamou o Wanderlei eu achei que vai sobrar alguma aqui pra ele né, mais que bom que 
você falou que o Wanderlei conhecido por Toquinho, nem pra falar pra gente que esta 
de aniversário hoje para pagar um bolo ou churrasco podendo dizer, então deixo aqui 
registrado também Wanderlei meus parabéns e tudo de bom em sua vida e que você 
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continue sendo este cara perseverante e batalhador e parceiro e o churrasco vai ter que 
pagar uma hora não esquenta a cabeça não. E comentando sobre a indicação de 
nº012/2017 do Vereador Alécio hoje o que foi colocado pelo Vereador Akio aqui 
Vereador Magão é interessante no qual é uma indicação bastante interessante porque a 
gente pode olhar a questão dos transportes dos universitários que o pessoal vai para 
Campo Mourão e para Umuarama e todo mundo tem o direito então de estar 
conseguindo diminuir o custo dentro do estudo e que a Prefeitura possa estar ajudando, 
então é interessante igual hoje você colocou esta indicação ou você ou aquela pessoa 
de confiança sua estar buscando quantos alunos realmente tem, você deu mais ou 
menos a quantidade de oito a dez alunos, e a questão do horário do estudo no período 
da manhã ou da tarde, você falou em questão de passagem para o pessoal, ver se é 
possível isto estar acontecendo e se vier acontecer isto é bom né que vai trazer 
benefícios para aqueles que estão estudando e buscando suas especialidades e 
buscando o seu mercado após o estudo de trabalho é e bem interessante e ver o que 
pode e o que não pode e correr atrás é uma indicação tua que traz benefícios como eu 
sempre me posicionei a frente dos universitários e os Vereadores Silvio e Elizeu sabem 
na gestão passada sempre cobrei bastante juntamente com o Prefeito junto com o 
Marcinho e todas as pessoas que estavam presentes, então assim como eu fiz desta 
maneira você esta fazendo da sua maneira, então eu falo assim nem precisa trazer isto 
como pauta para a próxima sessão e na hora que você conseguir levantar estes 
números eu só passa para os Vereadores estar cientes e que leve ao Prefeito que 
podendo dizer assim o mais interessante para que possa ver de uma maneira que as 
pessoas possam ser beneficiadas e que você possa através desta indicação que você 
possa ajudar os que fazem o Magistério ou estudem na Instituição Federal Paraná que 
fica em Goioerê que estão trazendo os benefícios, então muito bem colocado sua 
indicação, são coisas que a gente fala porque estamos entre Vereadores e temos que 
ajudar um ao outro. Deixou os parabéns mais uma vez para o Vereador Elizeu a respeito 
do pessoal que vão para Campo Mourão fazer hemodiálise e não é facial a gente sabe 
que é complicado e esta questão do vale refeição um ponto bem positivo porque se uns 
tem direito e porque eles não e é tudo tratamento então as pessoas vão ao médico 
buscando algum tipo de tratamento que eles tem que fazer igual você falou tem que ir 
três vezes na semana e tem que ter o carro e quando começou na gestão passada que 
foi atendido no qual colocaram e depois  tiraram  e o importante é que você esta olhando 
por isso e fazendo o seu papel como Vereador e de olho naquelas indicações e 
requerimento que você colocou nesta casa de lei e que o Prefeito entendeu ou deixou 
de atender, então deixo aqui registrado os parabéns, e as indicações e requerimento 
dos senhores Vereadores cada um com seu peso. Deixou registrado também que 
graças a Deus ontem teve uma chuva maravilhosa mais do que precisávamos. Falou 
que ontem teve o jogo e ontem faltou uma rodada mais poderiam ter cancelado o jogo e 
a rodada que faltou foi por causa da chuva e tem também a questão do jogo que foi 
realizado na sesta feira da Câmara contra a Prefeitura foi uma confraternização entre o 
pessoal do Legislativo e do Executivo para poder até aproximando todo mundo ali para o 
trabalho poder fluir mais, falou que só deixar em observação que na explicação pessoal 
a gente pode falar de outro assunto fora da pauta, que o Marcinho Krachinski, o Carlos 
Augusto no qual foi feito um grupo e os que mais corneteavam assim podendo dizer que 
os Vereadores que ia dar uma lavada e que cada minuto ia fazer um gol e que o 
Marcinho ia ser o artilheiro, então assim só deixando meus pesamos aqui a eles, e eles 
falaram que vão treinar que daqui trinta dias vai ter a revanche e que eles possam 
treinar bastante e o Marcinho até mandou uma mensagem que estava no Museu 
treinando hoje e o Carlos Augusto tentando desenhar um esquema tático para conseguir 
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derrotar o time da Câmara Municipal no qual tivemos a vitória com três a dois fora o 
baile e os gols que eu perdi né Vereador Akio, e colocando como ponto de referente o 
Vereador Magão que marcou demais o João que não deixou fazer nada. Agradeceu a 
todos os senhores Vereadores que votaram favoráveis a minha indicação e desejou boa 
noite aos senhores Vereadores e demais presentes e ouvinte pela internet e que todos 
tenham uma boa semana. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Alécio Magão, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, 
cumprimentou novamente o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais 
presentes, falou sobre seu requerimento referente o banheiro que estamos todos juntos 
e que todos os Vereadores foram de acordo, e quanto à indicação referente à questão 
da hemodiálise foi muito bem lembrado e meu voto é favorável. E este aqui que esta 
tendo um probleminha também desde que paga a DAM pode sim viu desde que o 
agricultor paga os dois, três caminhões de pedra e faça lá, e todos os Vereadores tem o 
direito disso ai, desde que for pedido e pago a guia DAM, não é só eu que tenho o 
direito não, todos os Vereadores tem o direito, falou que é favorável a indicação do 
Vereador Diogo, este do Ennio referente às pedras na estrada do Airton, também sou 
favorável, e relembrar a indicação do Vereador Alécio também sou favorável, relembrou 
o que o Vereador Yuri sobre aquela estrada que ontem eu passei eu passei estava 
terrível e até rodou um carro cruze de Goioerê e falando isto ai nos fomos em Curitiba 
estava eu  e falei com o Chefe lá em Curitiba, estava o Vereador Elizeu, o Vereador 
Magão, nos falamos com o Chefe lá e eles vão vir aqui ver isso ai, já eram pra  ter vindo 
já, mais demora um pouquinho, mais eles vão vim olhar isto ai, apesar que quanto mais 
rápido melhor e aquela curva da escolinha vai ser sinalizada também porque acontece 
muito acidente, desejou boa noite a todos e fiquem com Deus. O Senhor Presidente 
Vereador Valdir Alves de Oliveira, concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, 
falou que retornou para deixa os parabéns ao Wanderlei nosso amigo Toquinho amigo 
de todos os Vereadores e dizer o que vocês precisarem pode chegar até o Toquinho 
que ele é pau apara toda obra e tem que trabalhar mesmo, meus parabéns meu amigo 
tudo0 de bom e que tenha muita benção em sua vida e que seja muito feliz. Agradeceu 
o voto dos nobres amigos ao meu requerimento, a minha indicação e todas as 
indicações e requerimentos dos senhores Vereadores são de grande importância, 
deixou também um requerimento verbal aqui nesta casa de lei tá Rose pedindo quebra 
molas na Rua Santo Antônio Gasparoto que é a última Rua ali do Cicero, aonde o 
pessoal vai daqui pra neste sentido e o pessoal desce para sair para Goioerê, ali é um 
cruzamento uma esquina que pode acontecer alguma coisa algum acidente, então deixo 
ai meu pedido verbal. E quanto ao jogo de sexta feira eu fui jogar machucado e o Diogo 
também não estava muito bem e o Akio enfim o time da Câmara estava muito 
desfalcado e não estava possibilitado cem por cento para jogar, mas mesmo assim 
conseguimos ganhar do time da Prefeitura, não foi difícil e quando eles quiserem marcar 
revanche nos estaremos aqui, agradeceu a presença de todos os presentes. Não 
havendo mais nada a ser tratado o senhor Presidente Claudinei Carlis, declara 
encerrada a presente reunião, em seguida solicita a lavratura da presente ata que será 
levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 27 de Março 
2.017. 
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